

Баранович Г. Письмо в  
редакцию // Восточное  
обозрение. Иркутск,  
1904. 9 июля. № 162. С. 2.

Шокольдъ Антонъ Павл. Чехонъ былъ на Сахалинѣ зѣтомъ 1890 г.—но не въ 1895 г. какъ сказано въ нашей замѣткѣ.

Не помню, какого числа, но было это въ концѣ юлия,—и былъ развязъ генераломъ Коковомъ съ Тахманскаго моста у мыши Гериганія, чтобы встрѣтить Чехона въ селѣ Рыковскомъ и оттуда отправиться съ нимъ на югъ по намѣренной въ то время телеграфной просьбѣ. Встрѣтились у нач. Тыменскаго окр—га, Рыкова,—и, по просьбѣ Ап. Шап., подробно описали условия передвиженія по этому пути, и условия эти показались ему до того тѣжелыми, что онъ измѣнилъ свое намѣреніе и рѣшилъ перебраться на Ю. Сахалинъ коремъ на судахъ.

Быть въ—уже въ концѣ авг. и увидѣть Ап. Шап. на Ю. Сахалинѣ въ селеніи «Кресты», перенесенномъ изъ «Галкино-Власово». Съ этого пункта и посыпалась сюда съ севера, гдѣ она постепенно устье реки Найбы и расположившись вблизи этой реки, къ послѣдней. Апидадъ она мало интересовалась, посъ времи изученіемъ наученію бывшими солдатами.

Въ началѣ сентябрѣ она вернулася на Корсаковский постъ и вскорѣ отправилася въ Россію.

Г. Гиршовичъ.